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2 RESPUESTA A LOS PROBLEMAS IMPARES

Respuesta a los problemas impares

Capitulo 2

2.1 Definiciones generales
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15. (=5 1 14)
17. (-16 —8 36).
19. (-23 13 71).
21. (4 5 6)
23. (-3 -3 8)
25 (—14 —11 32).

0 12
27. | -6 —6

0 -3

5 0
2.1 1 2

6 —1

10 —12
3. 8 10

12 1

9 —7
33. | 14 8

3 -2

8 15
35.| -3 —4

7 —6

-7 -5
3.1 4 o

~11 2

32 29
39. | 11 -2

41 —13

9 —6
#a. | -1 6

16 1

2 —10
3.1 3 5

0 5

1

19
45, ( 7 0 )

0 35

—4 —4 16
47. | 17 5 0

7 22 -1

6 9 —1
9.l 2 -5 5

2 14 3

51.

53.

55.

57.

2.2 Productos vectorial y matricial

29 —6 -8
3 3 -7
—12 7 34
35 6 44
~14 3 13

0 47 46
33 1

-3 Tz I8
_u 5 _1s
4 2 4
o 87 49
4 4 4
24 6 12
-17 -3 5

5 14 24

1. 31.

3. 3.

11.
13.
15.
17.

19.

21.
27.
29.

31.

33.

39.
51.
5S.
57.
83.
85.
91.
97.

101 Y7 Q4+ k)M 4 Y7 4+ k)5tE,

48.
—1.
290.
12.

0

27

13
_18

13

1

Matrices incompatibles.

Matrices incompatibles.

W

35 _46 )
3 3

61 265 |
3 6

o =-9.

No ortogonales.
Ortogonales
a=4+68,8cR.
15.

6.

74.

215{:1(_1)11+1x2n—1.



4 RESPUESTA A LOS PROBLEMAS IMPARES

2.3 Matrices y sistemas de ecuaciones lineales 2.5 Transpuesta de una matriz
1 3 3 12 3 3 6
. |-5 9 o6)x=|7]. "\ 5 10 )
2 =2 7 6
a €
4 10 -6\ (-9 B ¢
205 TR(3) n )
<63 -0 “’
"\7 2 4 L) 25a. No es antisimétrica.
100 1 > 25¢. No es antisimétrica.
(011 o) (7
1t o1 1] (o » 11 -
TNVl 16 3 | _ (4!
00 1 —I 2 33-(A)—_%0—(A)
—3x1+5x, =4 1 2
4x) +3x = -1 3. (4T) = W T ):(A—l)T
7 7
Tx1 4+ 8xp +3x3 =2
17. —4)61 — 2)62 =1. _ 2 -3 -3
3. AN "= 7 -9 —10 |=(aH)T
6X1—5X2—2X3=8 -6 8 9
6x1 —7x2 + 9x3 = —8
19. 1RO . 14 14 12
6x1 = Txz = 6x3 = =2 39. [ 14 18 —4
25. XIZ%,XZI%,XQ,:O. 12 -4 -8
27 xy =35, xy = —52 i = _l01 40 24 -32
> o ” ar. [ 24 34 -3
2.4 Inversa de una matriz cuadrada 32 8 R
L. No existe inversa. 2.6 Matrices elementales y matrices inversas
15
5 471 = _77 53 ) 7. No es una matriz elemental.
2 2
9. No es una matriz elemental.
1 1 1
2 T2 2 -6 0 0
1 1 1
7.1 32 32 —2 | 9.l 0o 10
SR 0 01
-1 0 344i 1 00
1 1 1.
29 c. 5 0 Z_Zl . 31. 0 1 O
1 0 m 0 1
39. La matriz no tiene inversa cuando a = —4 + i% o 37. ( % (1)
-2 3
a:4+i%.C0na=—4+i%,x= —VT+i " 0 1
_1+iﬁ . 1 0 .
2
Cona:77+i%,x: —J71-il. 1 1 0
1 4+i7 3.0 10
0 0 1
—19
41. x=| -3 0 1
" . ( 0! )
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2.7 Factorizaciones LU de una matriz

/N /N
. O - i)
\I/
-— O O
638% -
- 19 N— N—— ——
I I — =g
— — <+
1< e e e .
. Vo) ——
e -~ I8 1_0
8 nZoo -~ o ul R
Oon“ . W <len < A —_ o o _1_43_4
e s
| oo o
N — — _ on O —_ O ((
- oo 240( ~ ~ I I
\I}
- I I = R
oo o~
N . o = - . co—~ —oo
—
—/ _ ’ L e N o —~ O
—_ O o0 —~ o — _40]] 012"5
S O — | . g — N
~— 5_ OIZ_H _1 . ~ N 11_31_4_ —_— O o o oo -
)0112010 —— —
- gBiezzge — ~—— T
e\l o<t == Pl=a\|— __ __ __
I T L e I [ I
) (. | = = _
N AN . ~ ~ ~
. . . ) = ~ = -
en [p) =)} v — [q\} [Q\} en
: — .
o o — :
o O — . — .
. . : : .
: oc—0 @7 _—_—,_ oo O ~— — : —
) \J
S OO~ oo —~O SO O - [\l
« —_—0 oo R _001
oo O S~~~ OO0~ O oo o oo —~o
_ —~ CoOo—~0 oo —o
— ©O—909 _ooo o—~0o o
SO~ o0 —~ S —~ANO O —O O
o —~ O N SN—————— <
©S—90 o—o | ee° " P 1° ~cco —~—ococo
—_ 0 o
A0 O o N ——— o — OO0 O —
~— S—— ) oo —~O0
- N 7 N . coo—~ ° < COoOO0O—~ OO0~ OO O —
SCo— s 7 , : o o «la
[ S o~ S o mo | TP OO0 —~0 OO0 —~0 OO —~O
o —~ O
o~ M —=O oO—~0o o — © @ oo OO0 OO0 O—OV
N]
"] ~co —~oco —_ o O O —_ o OoOMN N INOO —O OO
~—— ~—— ——— N—
I . Il I Il
< < < <
~ N — %)
= = ~ ~



RESPUESTA A LOS PROBLEMAS IMPARES

), la matriz no tiene inversa.
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39.

Ejercicios de repaso

), la matriz no tiene inversa.
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